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V Ljubljani 1870.
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Vošila za novo leto.

Ljubi oče!
V začetku nastopnega leta spominjam se vaše velike skerbi

in ljubezni, ktero ste imeli pretečeno leto do mene še malozmožnega
otroka; spominjam se tudi vaše bolezni, ktero ste, hvala Bogu,
srečno prestali. Za veliko dobrot se imam danes vsemogočnemu
Bogu zahvaliti, pa ga tudi hočem neprenehoma prositi, da vas tudi
to leto obvaruje vsake bolezni, da vam svoj blagoslov podeli za
vsako vaše podvzetje, ter vas še dolgo dolgo let ohrani in poživi.
Dobri oče nebeški naj bi pa tudi meni toliko moči podelil, da bi
zmiraj mogel ostati vaš dober in vbogljiv sin, ter bi vašega za¬
dovoljstva čedalje vredneji postajal.

Ostanite mi tudi zanaprej dober in skerben oče, a jaz vedno
z največim spoštovanjem ostajam

vaš hvaležni sin
N. N.

Preljuba moja mati!
Zopet smo na koncu enega leta, ktero smo srečno preživeli.

— Oziraje se v preteklost, imam vse dobrote pred očmi, ktere ste
mi od dnč mojega rojstva do današnjega duš skazovali.
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Sercč mi je polno hvaležnosti in ljubezni, a oboje se danes
topi v najboljših željah za vas, mojo dobro mater. Večni Bog naj
vam podeli vse, kar vam je milo in drago, vse, karkoli k vašemu
blagostanju in sreči pripomore. Jaz si pa bom z vsemi močmi
prizadevala, da v prihodnje svoje dolžnosti z največo marljivostjo
izpolnujem, da vam milej mamici čedalje veče veselje narejam.

Blagovolite že zdaj tolažbo in upanje sprejeti, da ste dobro
hčerko odgojili, dobro vašo in hvaležno hčerko

Milko.

Ljubi starši!
Približalo se je novo leto, dan — s kterim se vesoljni svet pre¬

budi k novemu življenju. Ako se le enmalo ozrem nazaj v pre¬
teklost, še jaz kakor slab otrok vvidim, koliko neizmernih dobrot
ste mi skazali. Kaj vam bom zato povernil? — to je resna misel,
ktera navdaja vselej' moje mlado serce, kedarkoli v vaše prijazno
obličje pogledam. Preblagi starši! da bi se spolnilo moje željo, ktere
vselej, vzlasti pa danes občutim, dobro vem, da bi srečni bili vi in
jaz Ker je pa že mati narava vse ljudi svojej pokorščini podvergla,
človeški um le malo razbistrila in želje naše le misliti pustila,
zato vam ne morem danes nič druzega podariti nogo samo zago¬
tovilo, da so vam bom vselej za vaše velike dobrote in skerbi naj-
hvaležnišega skazal. , ,,.

Blagovolite tedaj te male verstice sprejeti s tistim otroškim
občutkom, s kakoršnim vam jih piše

vaš hvaležni sin
N. N.

Preljuba mati!
Nisem se namenil, da bi vam na dolgo in široko popisoval ob¬

čutke svojega mladega sercč, ktoro se vsaki trenutek spominja obilnih
dobrot, ki ste mi jih skazali. Zato vas pa le zagotovim z ob¬
ljubo, da mi je perva skerb, da bote z mano v dolgem zdravji
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enkrat še na tem svetu veliko veselja vživali. Na unem svetu
pa naj vam bode Bog tako mil in dober, kakor vam zmiraj želi

vaš
pokorni sin
N. N.

Preljubi starši!
Največa nehvaležnost bi bila, ko bi se danes ne spomnil vseh

dobrot, ktere ste mi lansko leto skazali. Serčno se vam za vse zahva-
livši, radujem se tudi zanaprej vaše ljubezni. Gotovo vam ne bom
mogel nikoli vsega poverniti. Moje želje so zmiraj k nebesom ober-
njene z vročo molitvijo: da bi vas vsegamogočni Stvarnik še dolgo
dolgo let ohranil in bi vam vse one dobrote podelil, ktere si že¬
lite in kterih ste popolnoma vredni. Perva in poglavitna skerb
moja ostane tudi prihodnje leto, da marljivo in voljno spolnujem
svoje dolžnosti, da vam toliko mileji postanem in vam še veliko
več veselja naredim. Prose vas, da mi tudi za naprej še ohranite
svojo ljubezen, ostanem

vaš hvaležni sin
N. N.

Preljubeznjiva mati!
V začetku novega leta zahvaljujem se vam za vse dobrote,

ki ste mi jih v pretečenem letu skazali. Bog vam jih poverni
stotero! On vam naj podeli vse, karkoli vas dela veselo in zado¬
voljno. Vaše moči naj poživi, vaše zdravje okrepi, ter vas še
mnogo mnogo let ohrani k mojej sreči in na blagor mojih bratov
in sestric. To je odkritoserčna želja mojega hvaležnega serci Danes
ponovim vse svoje dobre sklepe ter vam obljubujem, da vam bom,
draga mati, s pridnostjo in lepim zaderžanjem zanaprej zmiraj ve¬
selje delal. Le po tem potu bom pokazal, da želim vreden ime¬
novan biti vaš

hvaležen sin
N. N.
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Dragi oče!
Zopet je minulo leto, v kterem sem vašo ljubezen in očetovsko

skerb v prav obilnej meri vžival. Zahvaljujem se vam, dragi oče,
za vse to. Vsemogočni Bog v nebesih, ki je naš najboljši oče,
naj vas blagoslovi. On vam naj podeli vse, kar vas dela veselega
v življenji in srečnega pri vaših opravilih. On naj na novo poživi
vaše moči, okrepi vaše zdravje ter vas še mnogo mnogo let ohrani
k mojemu veselju. Vašej ljubezni in o’etovskej skerbi se priporočim
tudi v prihodnje ter ostajam vedno

vaš najpokorniši sin
N. N.

Preljubeznjivi starši!
Vsaki dan vam želim vse dobro, kajti vem, da vaša sreča je

tudi moja sreča. Posebno so se pa danes vzbudili čuti hvaležnosti
v mojem sercu, kajti ravno na novega leta dan moram se še po¬
sebno spominjati na vse dobrote, ki ste mi jih v pretečenem letu
tako obilno skazali. Dovolite mi, preljubi starši, da vam s tem
majhnim listekom, ki vam ga piše moja roka, naredim veselje, in
bodite zagotovljeni, da vam bom s pridnostjo, čednim zaderžanjem
in natančnim spolnovanjem vaših zapovedi tudi v nastopnem letu
veselje delal.

Vašej ljubezni se priporočuje tudi v prihodnje
vaš

vbogljivi sin
N. N.

Premili starši!
Danes nikakor ne morem zatajiti glasu svojega serci, da

se vam ne bi serčno zahvalil za vse, kar sem v pretečenem letu
iz dobrotnih vaših rok prejel; ne morem si kaj, da ne bi danes
goreče Stvarnika prosil, da vam svojega blagoslova ne vzkrati.
Vedno bodem skerbel, da vam bom delal veselje z lepim obnašanjem,
z dobrim napredovanjem in hvaležnim sercem. Skerbeti hočem,
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da si vašo ljubezen ne le ohranim, marveč da je bom tudi vsaki dan
vredneji. — Vsemogočni Bog naj vas še mnogo let zdrave in
zadovoljne ohrani, a v vseh zgodah vašega življenja in v vsakem
vašem delu naj vas dobri nebeški oče porosi s svojo neskončno
milostjo in svojim svetim blagoslovom! Vsem skupaj naj nam pa
podeli vse dobro, okrepi nas v ljubezni in nas ohrani v svojem
varstvu.

Ta izraz hvaležnega čuvstva sprejmite od
svojega

hvaležnega sina
N. N.

Dobri moji starši!
Pervi dan novega leta ima serce hvaležnega otroka največ

priložnosti, da sladkim svojim staršem izrazi tiste želje in občutke
hvaležnosti, ktere samo otrok slovenskih staršev zapopasti more.
Ni svetejše dolžnosti in lepše radosti za otroka, nego je spomin to¬
likih dobrot in darov, ktere vsaki dan uživa iz roke svojih staršev.
Vse kar imam, vse' kar sem, vse je vaše, premili starši! Ali -more
biti pač milejšega kaj, nego z dušo se vzdigniti do nebeških dvo¬
rov, moliti za svoje starše, da jih Bog varuje še mnogo mnogo
let! Ob vsakej zarji dneva, ktera nam po previdnosti božjej še pri-
sveti, naj bo vreme gerdo ali tožno, krasno ali jasno, hočem gorke
molitvice pošiljati k nebesom, da vam vsemogočni Stvarnik svoj
blagoslov podeli, da bi v zadovoljstvu in sreči živeli in doživeli,
da se vam vaše upanje v meni izpolni. Jaz pa druzega nimam,
kakor marljivost, dobro obnašanje in hvaležnost, a ravno s tem vam
želim dneve vašega življenja okinčati. Sprejmite prepričanje naj-
nežniše ljubezni in vdanosti od

svojega hvaležnega sina
N. N.

Sladki starši!
S pervim dnevom novega leta ponavljam zopet svojo serčno

hvaležnost za vse dobrote z odkritoserčno željo vsega dobrega, kar



8

si pod solncem le misliti moremo. Nobena Depovoljnost naj ve¬
drine vašega življenja ne otemnuje; nobena nezgoda naj vašega za¬
dovoljstva in zdravja ne kali. To je zapopadek moje vsakdanje
molitve, ktero pred Večnega pošiljam. Ostanite tudi to leto moji
dobri starši, kakor tudi jaz ostanem

vaš pokorni sin
N. N.

Premili starši!
Dobri Bog naj vam poverne vse dobrote, ktere ste mi lansko

letoskazali; poverne naj vam jih z ugodnim, brezskerbnim živ¬
ljenjem, veseljem, zadovoljnostjo, zdravjem in srečo. Obljubim vam
terdno, da vam nobenih težav in skerbi ne bodem prizadjala, tem¬
več, da bodem čedalje boljša, ter vam bom pokazala, kako odkrito-
serčno vas ljubi in spoštuje

vaša hvaležna hčerka
N. N.

Preljubi starši!
Le vam gre hvala za mojo srečo in za vse, karkoli imam-

Sprejmite tedaj pri premembi tega leta moj serčni izraz, s kterim
vam svoje otroško vošilce za to leto prinesem. Temni oblaki naj
nikoli vedrine vaše duše ne zakrijejo, a vašemu zdravju naj no¬
bena nezgoda ne škoduje, Nikarte, premili starši, tudi zanaprej
svoje ljubezni proti meni umanjevati, a vas bo ljubila, spoštovala
in razveseljevala do konca svojega življenja

vaša pokorna hči
N. N.

Mili starši !
Pretečeno leto sem zopet iz vaših rok toliko dobrot prejel, da

mi res ni mogoče, da bi se vam dostojno zahvaliti mogel. Dobro
poznam vrednost vaših dobrot, zato vam pa tudi serčna hvala za
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vse! Kar izrazu moje hvale primanjkuje, nadomestiti hočem s tem,
da se bom vselej vljudno in lepo obnašal, da se bom pridno učil,
in vse vaše želje in zapovedi natanko spolnoval. To hočem tudi
storiti, ker vem, da bo za vas največe veselje, ako to svojo obljubo
izpolnim. Bog vas poživi še veliko veliko let, da bi se mogel še
stokrat vaše ljubezni navžiti ter vam še stokrat novo leto vošiti.
To vam želi k novemu letu

vaš najhvaležniši sin
N. N.

Spoštovani starši!
Gospod Bog naj vam tudi to leto ohrani zdravje in vaše

serce naj vam ovenča z veselimi dnevi! Zahvaljujem se vam za
vse prejete dobrote, za vso vašo skerb, ktero ste za me dosihmal
imeli. Prizadevala si bom na vso moč, da vam z marljivostjo in
pokornostjo naredim veselje, ter vam tako vsaj nekoliko povernem
dobrote, ki ste jih meni tako obilno skazali. Ponižno vam sladke
ročice poljubivši, prosim vas, da me tudi v prihodnje v svojej slaakej
ljubezni objemate. To vam danes z največim veseljem izrazuje

vaša
odkritoserčna hčerka

K. N.

Ljubi starši!
Pri nastopu novega leta spominjam se z ginjenem sercem vseh

dobrot, ktere ste mi od mojega detinstva do tega trenotka v mojim
življenji tako obilno skazali. S kolikimi dobrotami ste ravno vi,
preljubi starši, za razvitek mojih naravnih sposobnosti in za iz-
obraženje mojega duha skerbeli ; tako ljubeznjivo in skerbno ste
culi, da bi se moje serce požlahnilo! Oj, da vam bi mogel za vse
te nezaslužene dokaze vaših dobrot in ljubezni vsaj z dobrim na¬
predovanjem v znanostih in hvalevrednim obnašanjem nekoliko
vašo ljubezen poverniti! Kako vroči so moji občutki za vas!
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Za zdaj ne morem druzega nego prositi vas, da mi odpustite,
ako nisom še tako srečen bil, da vam bi bil te svoje želje tudi z
deli dokazati mogel. Odpustite mojej mladosti, ktera je večkrat
bila kriva mnogih otročjih pregreškov, in zavoljo kterih sem vam
nehotč morebiti žalostne ure delal. V prihodnje hočem vse svoje
moči le v to oberniti, da vam s pridnostjo, pokorščino in z dobrim
obnašanjem čedalje bolj pokažem, da ne poznam veče sreče na tem
svetu nego vašo zadovoljnost. Ker mi je pa žal, da ne bom ni¬
koli priložnosti doživel, da bi vam vse dobrote poverniti mogel,
obljubujem vam za terdno, da bom vedno Boga prosil, da vas On s
svojim blagoslovom nad&ri, ter vas še veliko let srečne in zdrave
ohrani, da vsako vašo podvzetje na vaše dobro in vaše blagostanje
oberne, — vsaj je vaša sreča tudi moja sreča in vaša zadovoljnost
najbolji izraz mojega vošila!

Bodite mi tedaj veseli in zdravi, preljubi starši! to je vsak¬
danji vzdihljej

vašega hvaležnega sina
N. N.

Predragi starši!
K novemu letu sem vam hotla narediti veselje: zato vam

tukaj prinesem majhno zerkalo — spomin moje ljubezni in hva¬
ležnosti, — ter vas prosim, da bi se bolj na mojo dobro voljo
nego na izverstnost mojega dela ozerli. Vem, da ste dobri in da
natanko gledate na moje pregrešite. Želim v prihodnje biti mar¬
ljiva, čednega in vljudnega obnašanja ter vas zagotovim, da bote
z mano vselej zadovoljni. Vse, česar se zdaj učim, bode le k mojemu
dobru ter le mene srečno nareja, a za to srečo, ktere mnogi drugi
■otroci ne morejo vživati, imam se le vašej dobroti zahvaliti. Želim
vam vse dobro, kar si le sami želeti morete; pred vsem pa, da
vas dragi Bog vedno zdrave in vesele ohrani, ter vsako nezgodo od
vaših duš odverne. Ljubite me tudi zanaprej, kakor vas bo nepre¬
nehoma ljubila tudi

vaša pokorna hči
N. N.
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Premili starši!

Zopet je minulo eno leto in zamenilo se je z novim. Z ginjenim
sercem spominjam se vseh dobrot, ktere ste mi od mojih malih
nog do današnjega dneva skazali. Oj, kako ste bili pač dobri in
kako ste vendar skerbeli, da bi me telesno in dušno dobro odgo-
jili! Kako ste vendar noč in dan bdeli in skerbeli, da bi mi serce
vplemenili! Ko bi vam vendar mogel vse te dobroto s prav dobrim
napredovanjem in z najlepšim obnašanjem poverniti ter vas, ljubi
starši, prepričati, kako serčno želim, da se vaše ljubezni vrednega
pokažem! Prositi vas moram, da mi prizanesete, ker dozdaj vaših
želja nisem mogel natanko spolniti. Prizanesite mojej mladosti, ako
sem morebiti kedaj zgrešil pravo pot, ter zavoljo tega vašo ljubezen
zgubil. Saj bom od daues ves drugačen, — gotovo bodete odslej
z mano vedno zadovoljni. Vaših dobrot, ktere ste mi skazali, sicer
ne morem poverniti, če bi tudi tri človeške veke preživel, prositi
pa hočem dobrotljivega Boga v nebesih, da vas po vseh stezah va¬
šega življenja s svojim blagoslovom spremlja, ter vas še veliko let
zdrave in vesele ohrani. Vsa vaša podvzetja in želje naj se le po
vašej želji izpolnijo, ker vaša sreča je tudi moja sreča in vaša za¬
dovoljnost je moja najiskrejnejša želja. Skazite tudi zanaprej svojo
ljubezen vašemu

hvaležnemu sinu
N. N.

Preljubi in preblagi starši!

Hotel sem vas v novem letu razveseliti z listom, ktorega
vam za poskušnjo tukaj prinesem kot majhen spominek svoje lju¬
bezni in hvaležnosti. Prosim vas, preblagi starši, vzemite mojo
dobro voljo, ter ne glejte tolikanj na moj poskus; vem, da ste
dobri in prizanesljivi z mano. Tudi v prihodnje hočem biti marljiv
in lepo se hočem obnašati, da bodete z mano popolnama zadovoljni.
Karkoli se učim, vse bode le k mojej sreči. Za to srečo, ktera
mnogim drugim primanjkuje, moram se le vam, blagi starši, zahvaliti.
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Želim vam tedaj danes iz dna svojega sercd vse dobro, kar si od
Boga dobiti sami želite. — Vsegamogočni Bog naj vas skozi celo
življenje ohrani zdrave in vesele, ter naj vsako nesrečo od vas
milostivo odverne. Ljubite me tudi zanaprej, kakor vas neprene¬
homa ljubi tudi

vaš pokorni sin
N. N.

Predobri starši!
Še nikoli niste nehali, da mi ne bi v djanji pokazali, kako

goreče da me ljubite, čem več mi dobrega storite, tem bolj se
pomnožujejo tudi moje dolžnosti do vas. Toda, preblagi starši, kako
bi vam mogel toliko dobrot, ktere ste mi skazali, poverniti in na-
plačati ? Kako bi vam mogel izraziti svojo ljubezen, ktero sem
vam od detinstva svojega dolžan? Pač da sem preslab in prereven!
Ničesar vam ne morem podariti, kakor svoje plemenite in s pravim
spoštovanjem zedinjene želj6, ktere so se na koncu starega leta v
mojej duši na novo prebudile. Želim vam, dragi starši, vse dobro,
ktero prihaja od Očeta svetlobe in dobrote, posebno pa zdravje,
srečo in blagostanje, blagoslov in milost božjo. Moliti hočem
prav pogostoma k dobrotljivemu nebeškemu Očetu, a on bo vslišal
mojo molitev, ter bo v svojej milosti tudi pripustil, da se vse vaše
dobre želje z najboljšim vspehom izpolnijo. Moja skerb pa bo tudi
v prihodnje, da se s pridnostjo in lepim obnašanjem vaših dobrot
in ljubezni popolnoma vrednega skažem. Kar sem tukaj z besedami
obljubil, to vam bom tudi v djanji dokazal. S tem ostajam

vaš
najpokorniši sin

N. N.

Preljuba stara mati!
Bilo bi zares najveee brezčutje in gerda nehvaležnost, ako

se ne bi danes vaše sreče in zadovoljnosti radoval, ter bi pozabiti
mogel, koliko dobrega sem že od vas prejel. Zagotovim vas, da
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niti čas niti daljava kraja, niti zmena mojega stanu ne morejo
tolikega vpliva na me imeti, da se ne bi spominjal živih dokazov
vaše dobrote, ki mi ostanejo vedno neizbrisljivi v mojej duši. Z
ginjenim in hvaležnim sercem prosim danes vsegamogočnega Boga,
danes, ko nam je novo leto prijazno zopet svoj obraz pomolilo, da
vam On v teku tega leta v venec vaših let še veliko rožic pri¬
jetnega zdravja, milosti, blagoslova in zadovoljnosti vplete. Po¬
sebno pa želim, da bi še večkrat doživeli ta veseli in imenitni dan,
ki je z vašo nazočnostjo za serca vaših otrok in vnukov prava
slovesnost. Bog bo moje želje vslišal in izpolnil; zato v prijetnem
upanji ostajam vaš

hvaležni vnuk
N. N.

Visoko cenjena stara mati!
Zares bi morala biti brezčutljiva in nehvaležna, ko bi se nad

vašim zdravjem, blagostanjem in srečo odkritoserčno ne veselila.
Ne pozabim, mila stara mati, koliko sem dobrot iz vaših rok pre¬
jela! Pa tudi nikoli tega pozabila ne bom, ker spomin na tolike
dobrote, ktere ste mi skazali, globoko je v mojem mladem sercu
vkoreninjen. Z navdušenim in hvaležnim sercem prosim zato ne¬
beškega Očeta, kteri vsako dobro delo plačuje, da vam sladko vaše
življenje še več let podaljša, ter vam še veliko takih dni, v kterih
mi serce od veselja plava, srečno in v božjej milosti doživeti do¬
pusti. Vsegamogočni Bog bo vslišal mojo molitev in izpolnil od-
kritoserčne moje želje. Z zaupnim sercem ostajam

vaša vnukinja
N. N.

Dragi ded!
Serce se mi smeje od veselja, da ste zopet eno leto srečno

preživeli; tisučerua hvala predobremu Bogu, da vas je dozdaj še
vedno krepkega, zdravega in zadovoljnega ohranil. Ob kako prijetno
je meni in mojim staršem pri sercu, kedar ste vi veseli in zadovoljni!

2
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Naj vas torej vsegamogočni Bog ohrani še veliko let zdravega in
veselega, pa tudi nam d& uživati to srečo, ki vas serčno ljubimo,
posebno pa jaz vaš

mali vnuk
N. N.

Mili starček, preljubi ded!
Kako velika radost me navdaja, da vam je ljubi Bog zopet

dal eno novo leto doživeti! Kako sem mu pač hvaležna, da vas je
zdravega in veselega obvaroval! Jaz in moji dobri starši smo veseli
in presrečni, kedar vas v zadovoljnosti vidimo. Prosim vas, preljubi
ded, sprejmite to mošnjico kot majhen spominek na denašnji veseli
dan novega leta od mene. Sama sem jo naredila, a moja mati mislijo,
da vam bom z njo veliko veselje naredila. Popolnoma bom zado¬
voljna, ako se misel moje dobre matere vresniči. Dobri Bog naj
vas še veliko let ohrani zdravega in veselega, blagega in ljubez-
njivega vsem nam, ki vas serčno ljubimo, posebno pa

vašej
malej vnuki

N. N.

Ljube z njivi ded!
Za novo leto želim vam vse dobro, — milostljivi Bog naj bode

vaš varuh! Vse, karkoli vas žalosti ali skorbi, naj Bog milostljivo
od vas odverne, ter vam podeli vse, kar dneve vašega življenja
osladuje! Ako gospod Bog moje otroške želje izpolni, bote še veliko
let v zadovoljnosti in miru živeli. Ohranite me tudi zanaprej v
svojej blagej ljubezni in sprejmite s tem vošilcem znamenje globokega
spoštovanja od svojega

najpokornišega vnuka
N. N.

Preljubeznjiva stara mati!
Vi ste mi zmiraj tako mila in dobra, da vedno mislite le

na to, kako bi me razveselili. Zavoljo tega pa tudi ne morem novega



leta nastopiti, da vam ne bi svojih gorečih želj d izrazil in dobrega
Boga prosil, da vam podeli srečno, dolgo in zadovoljno življenje!
Vsaki dan novega leta naj vam prinese nov blagoslov božji in
novo srečo; ob enem pa naj bo tudi moja skerb veča, da vam
čedalje več veselja narejam in se vaših dobrot popolnoma vrednega
skažem, za ktere se vam serčno zahvaljuje

vaš hvaležni vnuk
N. N.

Visoko spoštovani gospod stric!
Ljubezen in hvaležnost velujete mi, da vam čuvstva svojega

sercžt pervi dan novega leta odkrijem. Božja previdnost naj vas še
veliko let ohrani v prijetnem in veselem življenji in vam naj vse
dobrote, ki ste jih meni skazali, s srečo in blagoslovom obilno
poplača. Vsaki dan hočem goreče molitve pošiljati pred sedež do¬
brega nebeškega Očeta za vas, premili moj stric; a moja perva in
najprijetniša dolžnost ostane zmiraj, da vam naredim čast in veselje.
Ostanite z Bogom, predragi gospod stric, in bodite preverjeni, da s
pravim spoštovanjem ostajam vedno

vaš hvaležni stričnik
N. N.

Gospod stric!
S čisto ljubeznijo in s posebnim spoštovanjem stopim danes

pred vas. Kako neki bi vam izrazil svoje serčne želje kakor s tem,
da vam dobrotljivi Bog nebeški podeli svoj blagoslov in vse dobro,
karkoli si sami želite. Previdnost božja naj vam ničesar nevzkrati
in nikakoršna nesreča in nezadovoljnost naj se vašega plemenitega
življenja ne dotakne, da bi tako jaz svojega dobrega in blagega
strica še dolgo dolgo imel, ter mu se za vsako dobroto dostojno
zahvaliti mogel. Nikoli ne bom nehal vas serčno spoštovati ter v
resničnej ljubezni ostajem zmiraj

vaš pokorni stričnik
N. N.
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Ljuba teta !
Moja najslajša dolžnost je, da vam o novem letu svoje želj 6

odkrijem. Naj bi tudi to leto preživeli brez najmanje žalosti; nobena
nesreča naj se ne dotakne vašega miru. V dobrem naj vam sreča
cveti, v nesreči pa, ako vas z voljo božjo zadene, naj vas milost
Večnega ogreva in tolaži. Vživajte v polnej meri vse, s čemur
nebesa svoje ljubljence obdarujejo. Vedno bom Boga prosil, da vam
svoje milosti ne odreče ter moje želje vsliši ; v tem stanji bil bi
neizmerno srečen tudi

vaš pokorni
N. N.

Predobra strina!
Sprejmite ta listek poln hvaležnosti, v kterem vas zagotovljam

svojih gorečih želji Vsegamogočni Bog naj vsliši mojo molitev,
ter vam naj podeli še veliko zdravih in zadovoljnih dni; vso ljubezen
in skerb, ktero imate do mene, naj vam obilno poverne. Kamorkoli
bote stopili, povsod naj vam cvetejo cvetlice; kamorkoli bote po¬
gledali, naj vas najde sreča in pokoj sercd! Vsaki dan bom skerbela,
da vaše ljubezni vredna postanem, a ob enem vas prosim, da mi
tudi to leto neodtegnete svoje ljubezni, kakor tudi jaz ostati hočem

vaša
hvaležna
N. N.

Visoko cenjeni gospod stric!
Nemorem si kaj, da vam ne bi razodel svojih notranjih čutil,

ktera danes, kakor še nikoli, glasno bijejo za vas, predragi gospod
stric. V čistem zercalu predstavljajo mi velike dobrote, ktere ste
mi skazali, predstavljajo mi čisto vašo ljubezen, ktero ste pri
vsakej priložnosti proti meni pokazali. Pač da nisem, zmožen, da
bi vam se danes za vse vaše dobrote dostojno zahvalil! Sprejmite
v znamenje moje hvaležnosti in spoštovanja odkritoserčne moje
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željč: da vas predobri Bog še veliko let v krogu vaše družine
ohrani ter vam vse dobro v obilnej meri podeli. To so vedno želje

vašega
hvaležnega
N. N.

Predraga gospa teta!
S serčno hvaležnostjo ponavljani danes, na. dan novega leta,

vroče želje svojega serci Bog naj vsliši mojo molitev ter vam naj
daruje še veliko zdravih in veselih dni v vašem življenji, pa tudi
za ljubezen in veliko nagnjenost, ki jo imate do mene, naj vam
obilno plačilo podeli. Jaz bom pa vedno skerbela, da se vaše
ljubezni in nagnjenosti vsaki dan vrednejša pokažem. To vam oblju-
buje v novem letu

vaša hvaležna
N. N.

Predragi brat!
Z denašnjim dnevom doživeli smo zopet novo leto, ktero nam

bo marsikaj veselega, pa tudi marsikaj žalostnega in hudega pri¬
neslo. — Jaz, od kterega veš, da te ljubim, vošim in želim ti, da bi
ti novo leto mnogo sreče, veselja in prave serčne radosti rodilo.
Ljubeznjivi nebeški oče naj ti podeli zdravje, dolgo življenje in z
eno besedo vse, kar si sam vošiš in želiš. — Ostani mi tudi letos
tako dober in prijazen, kakor mi si bil v pretečenem letu in
popolnoma srečnega se bo štel

tvoj brat
N. N.

Preblagi gospod dobrotnik!
Vi ste med največimi in najljubeznivšimi varuhi mojega življenja

že od mojih otročjih let, ter se vselej radujete, ako otroci v vas
svoje zaupanje stavijo. Večega zaupanja in hvaležnosti, preblagi
dobrotnik, r,i vam pa gotovo nihče bolj dolžan nego jaz, za kterega
toliko skerbite. Vi ste, ki me posebno in neprestano ljubite, ter



mi vsaki dan nove dobrote skazujete. Kakor se mi danes pred oči
prav živo predstavljajo vse vaše dobrote, ravno tako mi je duša
polna hvaležnosti, ljubezni in spoštovanja do vas, preblagi gospod
dobrotnik! Večni Oče v nebesih naj vas obdari s svojo neskončno
milostjo, s srečo in blagoslovom na veselje in srečo ubogih otrok.
Vedno hočem prositi ljubega Boga, da vsliši mojo molitev, ter vam
dopusti še veliko veselih let doživeti na veselje

vašemu
hvaležnemu služabniku

N. N.

Mnogo spoštovani gospod dobrotnik!
Vi ste za mojimi starši moj najveoi dobrotnik na tem svetu,

ker neprenehoma skerbite za moj blagor in srečo, ravno tako, kakor
hi mi pravi oče bili. Ta dobrota vaša budi v meni hvaležnost, ter
ne morem drugače nego da vam se v začetku novega leta izrazim
tako, kakor mislim in čutim. Zahvaljujem se vam iz dua svojega
serca za vse dobrote in skerbi, ki jih imate za mene ubozega otroka.
Vsaki dan bom povzdignil svoje roke proti nebesom, od koder vse
dobro prihaja, ter bom prosil dobrotljiviga Očeta v nebesih, da
vam podeli čversto zdravje, srečo in svoj sveti blagoslov nebeški.
Obljubujem vam slovesno, da bom vedno skerbel, da tudi v djanji
pokažem, da sem vreden velikodušnosti vaše. Z največim spoštovanjem
ostajam vedno vaš

hvaležni služabnik
N. N.

Mnogo spoštovani gospod s k e r b n i k!
Vi nadomestujete moje, žalibog prezgodaj umerle starše, ter

skerbite za moj blagor in mojo srečo. To je mojej žalostnej zgubi
in tožnemu mojemu sercu najslajše tolažilo. Vaša dobrota prijetno
deluje v moje hvaležno serce, zato se podvizam, da vam na dan
novega leta svojo hvaležnost in odkritoserčne svoje želje izrazim.
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Dobrotljivi Bog naj vam podeli dolgo življenje, in naj vas osreči
s svojim svčtim blagoslovom. Obljubujem vam, da bom z vsemi
svojimi močmi delal in se trudil, da se vam z dobrim napredkom
in lepim zaderžanjem čedalje bolj prikupim in se vaše daljne
ljubezni in blagodušja vrednega pokažem. S posebnim spoštovanjem
ostajem

vaš hvaležni
N. N.

Prečastiti gospod učitelj!
Kdo nam je preteklega leta, izvzemši naše starše, več dobrot

skazal nego vi, ki prav po očetovski za nas skerbite ? Komu smo
torej več ljubezni in hvaležnosti dolžni, kakor ravno vam? Vse
te dobrote ganejo nam serci ter se blišče v solzah hvaležnosti v
naših očeh; ali — preblagi gospod — sramota nas obhaja, ako se
spomnimo svojih pregreškov, in verhi tega še pomislimo, da vam
večkrat nismo bili dosti hvaležni. Kaj bi vam torej, spoštovani
gospod učitelj, v začetku novega leta prijetnišega zamogli dati
kakor obljubo, da se hočemo s pomočjo božjo za vselej odreči
svojim pregreham, da se hočemo poboljšati ter vas z večo vdanostjo
spoštovati, z večo marljivostjo vas razveseljevati in tudi v djanji
pokazati, kar vam danes le z besedami obljubujemo. Priporočevaje
se daljnej vašej ljubezni in skerbi, ostajamo

vaši
pokorni in hvaležni učenci

N. K.
N. N.
N. N.

Spoštovani gospod!
Koliko dobrot sem že od vas prejel, čeravno jih nisem vreden;

to pripoznam in vvidim z ginjenim sercem! Nikoli ne bom pozabil
vaših dobrot, kajti globoko so vsajene v mojem sercu, a popolnoma
zahvalo za vse, kar ste mi podelili, nesel bo moj duh pred sedež do¬
brotljivega nebeškega Očeta, ki vsako dobroto stokratno poplača. Od
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velike ljubezni mi je sercž prepolno in s povzdignjenima rokama po¬
šiljam goreče molitve v nebesa: „Bog obvari mojega dobrotnika, po¬
deli mu vse dobro, vodi ga v življenji po stezi svoje neskončne milosti,
sladkega miru in prave sreče, ter izlij svoj blagoslov obilno nad
njim in vso njegovo družino!“ Vem da je vse to premalo, toda
prihaja iz serca, predobri gospod! Ne odrecite mi tudi v prihodnje
svoje nagnjenosti in bodite zagotovljeni hvaležnosti in odkritoserčnega
spoštovanja vašega

najhvaležnišega sl užabnika
N. N.

Vošilca o novem letu za majhne otroke.

Preljubi atej!
Danes, na novo leto, želim ti (vam) iz serca prav veliko sreče

in ljubega zdravja. Imej me v tem letu ravno tako rad, kakor v
preteklem, a to te prosi

tvoj pokorni sinek
N. N.

L j uba mama!
Ker sem še majhen otrok, ne morem ti drugega reči, nego

to: Bog ti daj zdravje, da še veliko let z menoj preživiš, in ti še
velikrat morem povedati, kako serčno te ljubi

tvoja hvaležna hčerka
N. N.

Preljubi starši!
Dolgo dolgo zdravi bili;
Ter se zmiraj veselili!

Z veseljem sem pričakoval novega leta, da vam namreč zopet
povedati morem, kako vas ljubim in želim, da bi vam se dobro
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godilo. Ko bi veči bil, hotel bi vam iz dna svojega serca z besedami
povedati, kar za vas občutim; no, dobro vem, da bote ladi sprejeli
teh par besed, ktere prihajajo iz serčica

vaše^a pokornega
N N.

Predragided!
Zopet je prešlo eno leto, v kterem me je vaša ljubezen v

obilnej meri razveseljevala. Večnega Boga hočem prositi, da vam
svoj blagoslov, dolgo zdravje in največe veselje — srečno starost
— milostljivo podeli. Jaz bom pa skerbel, da se z veoo marljivostjo
in z boljšim obnašanjem vaše ljubezni vrednega skažem. To vam
slovesno obljubuje vaš

hvaležni vnuk
N. N.

Dobra m oj a sestrica!
Pri premembi tega leta sprejmi moje malo vošilice, ktero

prihaja iz bratovske ljubezni. Bog ti daj zdravje, zadovoljnost, srečo
in vse, kar bi tvojemu telesnemu in duševnemu napredku bilo ko¬
ristno. Sebi pa želim, da tudi ti mene tako ljubiš, kakor ljubi tebe

tvoj
odkritoserčni bratec

N. N.

Preljubi moj bratec!
Mislim, da te bo gotovo v novem letu namesto mnogo besedi

bolje razveselil dokaz moje ljubezni, kterega ti pošiljam kot majhen
darek — pervi plod dela mojih rok. — Varuj ga zmiraj kakor
spomin ljubezni

tvoje
sestrice
N. N.
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Predragi striček!
Bodite preverjeni danes, na dan novega leta, da vas resnično

ljnbim, ter vam vse želim, karkoli vaše serce želeti in razveseliti
more. Bog daj, da bi še veliko veliko let vživali srečo, zdravje in
zadovoljnost, — meni pa naj bi bilo dovoljeno, da bi vam to svoje
vošilce še prav velikrat ponavljati mogel. Ob enem vas prosim, da
mi tudi zanaprej še ohranite ljubezen in dobroto svojo.

Vaš
hvaležni sinovec

N. N.



II.

Vošila za godovne dni.

Lj u b e z nj i v i oče!
Ne morem si kaj, da se ne bi danes večnemu Boga zahvalil,

da vam je vaš god zopet dal zdravemu in veselemu dočakati. Vidim,
da sem danes najsrečnejši, kajti za svojo odgojo se imam le vam
zahvaliti, a to svojo hvaležnost le pri denašnjej priložnosti očitno
izraziti morem.

Obljubujem vam tudi danes, da bom vedno vbogljiv in dober,
da mi denašnji dan ostane vedno v slovesnem spominu. — Najmileje
veselje in najsvetejša dolžnost mi bode, da ostanem mož beseda,
s ktero nikoli ne neham biti

vaš , , „ . .hvaležni sm
N. N.

Mili oče!
Moram vam svoje željč pismeno naznaniti, ker sercč mi je

prepolno sladkih čutil, da bi se vam ustmeno izraziti mogel. Večni
Bog naj vam podeli dolgo in zadovoljno življenje v vašo korist,
v blagor vaše domovine in srečo vaših otrok. To, premili oče, to
je moja poglavitna želja k vašemu veselemu godu. Čversto vam
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obljubujem, da bom vedno skerbel, da vam s svojim lepim obna¬
šanjem, s pridnostjo in dobrim napredovanjem delam čedalje veee
veselje in čast, ter se po pravici smem imenovati

vaš
hvaležni sin

N. N.

Dragi oče!
Vaš slovesni god napolnil mi je sercč z veseljem in radostjo,

pa zato prosim vsegamogočnega Stvarnika, da vam vse dobrote
poverne, kar ste jih meni od moje perve mladosti do denašnjega
dne skazali. Jaz pa hočem od svoje strani skerbeti, da vam z lepim
obnašanjem dokažem, kako zelč vas ljubim in kako zelč sem vam hva-
ležen. To vam obljubuje v otročjej ponižnosti

vaš
hvaležni sinek

N. N.

Premili moj oče!
Ne morem pozabiti vašega godu, kakor tudi vaša očetovska

ljubezen ne more pozabiti svojega otroka. Jaz vam danes odkrito-
serčno želim, da vas ljubi Bog poživi še mnogo let v zdravji in
veselji. Njega prosim vsaki dan, da mi podeli srečo, da svojega
dobrega očeta še dolgo vidim, čverstega, zdravega, bistrega in
veselega, da mu zamorem, dokler živim, biti hvaležen, ter ga ljubiti
z otročjo ljubeznijo. To vam danes slovesno izrazuje

vaš
najhvaležniši sin

N. N.

Premili oče!
Preveč sem ganjen, da vam bi z besedami mogel svoje želje

razodeti; pišem vam tedaj vošilice. Gospod Bog naj vam dd do¬
čakati visoko in zadovoljno starost na srečo vaših otrok, pa tudi
to, da bi se mogli naše sreče dolgo radovati. To je, premili oče,
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moja najgorkejša želja za vaš veseli god, kterej samo to še pri¬
stavljam, da vam bom s pobožnim življenjem zmiraj veselje in
čast delal ter se zmiraj imenoval

vašega hvaležnega sina
N. N.

L j ubi oče!
Navada je, da se god voši in godovnjaku kaj v dar prinese.

Da jaz toliko imam, kolikor nimam, dal bi vam v znamenje svoje
hvaležnosti vse, tako, da bi jaz sam ničesar ne imel, Ker sem pa
Še nezmožen otrok, zato vam s svojo slabo ročico to le pišem:
Bog vam daj srečo in zdravje še dolgo dolgo let!

Vaš ' hvaležni sin
N. N.

Ljubeznjivi oče!
Danes je vaš god, za me v celem letu naj veselejši dan, kterega

sem že dolgo prav željno pričakoval. Moja dolžnost je, da vam
srečo vošim. Preljubi Bog v nebesih vam daj še veliko let zdravih
in veselih doživeti. Vsaki dan bom za vas molil, ker veliko, ne¬
znano veliko imam prositi dobrotljivega Boga. Prosil ga bom, da
vam podeli vse, česar vam je treba za dušo in telo, pa da vam bi
tudi vse povernil, kar ste dobrega storili

svojemu hvaležnemu sinu
N. N.

Premila m oj a mati!
Slovesni vaš god napolnuje mi sercč z veseljem. S povzdig¬

njenima rokama hočem prositi Boga, da vam poverne vse dobrote,
ktere ste mi v obilnej meri skazali. Perva mi bo zmiraj skerb,
da vam z lepim in hvalevrednim obnašanjem dokažem svojo lju¬
bezen in hvaležnost. To vam obljubuje z otročjo ponižnostjo

vaš
hvaležni otrok

N. N.
s
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Draga mati!
Veselo pozdravljam priložnost, ktero mi ponuja vaš god, da

vam namreč odkritoserčne želje svojega serca razodenem. — Večni
Stvarnik naj vam džt še mnogo let veselih in srečnih v najboljšem
blagostanji in zdravji preživeti. Vaš angelj varuh naj vas vodi po
stezi s cvetlicami posutej, naj vas varuje vseh nesreč in slabosti,
ktere večkrat tudi najboljšega človeka napadejo, ter naj od vas
odverne vsako nedovoljnost, ktera bi vaš dušni pokoj in zadovolj¬
nost vašega dobrega sercd kaliti mogla. Terdtio se nadjaje, da bo
Večni vslišal mojo otroško molitev, radujem se že naprej vaše sreče
ter mislim, da bom svojej dobrej mamici zmiraj mogla pokazati,
da sem njena vbogljiva in hvaležna

hčerka
N. K

Premila moja mati!
Danes, ko obhajamo vaš veseli god, spominjam se velike dol¬

žnosti, da se vam imam za vse prejete dobrote zahvaliti. Iz serca
vam tedaj želim vse, karkoli si vaše blago sercš samo željeti more.
Bog vam daj ljubo zdravje, zadovoljno in srečno življenje, pa tudi
vse, česar potrebujete na duši in telesu! Neskončno dobrotljivi Bog
naj vam stotero poverne vse, kar ste meni dobrega storili. Ne¬
prenehoma bom ljubega Boga v nebesih prosila, da mi še mnogo
mnogo let ohrani mojo milo dobro mater in jej podeli vse, kar
Bjeno blago serce razveseljuje. Jaz se pa hočem zmiraj dobro in
pridno ličiti, da bom, kakor dosihmal, tudi zanaprej vedno

vaša
pokorna
N. N.

Ljuba mati!
Preverjena sem, da vas bojo moje željč za vaš veseli god

prepričale moje ljubezni in spoštovanja, ki ga imam do vas. Za¬
voljo tega vam želim iz celega serca vse, karkoli vam dela veselje
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in vam vašo srečo pomnožuje. Skerbela bom, da postanem vam
enaka posebno v tistih krepostih in v tistih dobrih lastnostih, s
kterimi se vi, preblaga mati, tako lepo odlikujete. Samo tako si
morem pridobiti vašo ljubezen in dobroto, za ktero vas prosi

vaša
pokorna hči

N. N.

Ljube znjivi stari očka!
Čeravno sem še reven v besedah, vendar me nič ne zavira, da

vam ne bi, predragi stari očka, po otročje povedal, kako odkritoserčno
vas ljubim ter vam vse dobro želim. — Dobri nebeški Oče naj
vam d& še veliko tacih godov doživeti v zdravji in veselji. Jaz
vam pa svoje ljubezni drugače dokazati ne morem, kakor s tem, da
bom vsaki dan prosil Boga, da vam podeli srečo in zdravje. Bog
vas torej ohrani še mnogo let srečnega in veselega

vašemu
hvaležnemu vnuku

N. N.

Preljuba stara mati!
Denašnji god, kterega vi obhajate, pač da je tudi za me zelč

važen in vesel dan, ker vam glasno izreči morem, kako veselo se
vdeležnjem vsega, kar se vaše koristi tiče. In kako ne! Saj ste
mi pač toliko in toliko dobrot dozdaj skazali, ter mi jih tudi še
zmerom skazujete. Draga stara mati! Naj se vam še velikokrat
poverne ta veseli dan, da le vas vidim zadovoljno in srečno v našem
krogu, ker vas res vsi odkritoserčno ljubimo. Dragi Bog naj vas
še veliko let ohrani zdravo in veselo, a jaz bom z lepim obnašanjem,
marljivostjo in pokornostjo pokazala, kako sem vam hvaležna in
kako serčno vas ljubim. — Ljubite tudi vi zanaprej svojo

hvaležno vnukinjo
N. N.
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Ljube z njiva stara mati!
K najveselejšim dnevom svojega življenja prištevam si tudi

vaš god. V hvaležnosti do najvišega bitja rad priznavam, kako
sem pač srečen, da sem z vami v tako bližnjem rodu. Dobro
čutim, da vaša kri tudi po mojih žilicah teče, da se delovanje
vašega duha tudi v mojem duhu odseva, in da so čuvstva vašega
serca moja najdraža dedovina. Nikoli se še ni noben človek od
naravnih zakonov tako odločil, da ne bi imel ljubezni do sa¬
mega sebe, ter si dosledno tudi vse mogoče dobro želel. Ako tedaj
jaz samega sebe ljubim, in če je moja najgorkejša želja, da
postanem srečen, ali ne moram po tem tudi vas ljubiti, predraga
moja stara mati? Vsaj sem tudi jaz od cvetočih vaših vej en listek,
in ravno zategadel vas moram ljubiti kakor samega sebe. In če
vas tako ljubim, ali ni po tem moja sveta dolžnost, da vam želim
enako srečo, kakor samemu sebi ? — V teh besedah odperlo se vam
je čisto serce moje. In kaj vendar ljubezen ne želi ? Neizmeren je
obsežek njenih želj d. Kakor si jaz želim dolgo in zadovoljno življenje
in tudi to, da me sleherni spoštuje, ravno tako želim tudi vam,
ker me je predobri Bog s sladko kervnO zvezo tako tesno z varni
zedinil. Oj, da vendar hoče tisti, čigar oko predira v najskrivnejši
kot človeškega serca, oj, da hoče vsemogočni Bog izpolniti moje
želje ter vas, preljubeznjiva stara mati, tako srečno narediti, kakor
želi ne le zdaj, ampak vsaki čas

vaš najpokorniši vnuk
N. N.

Premili striček!
Za vaš veseli god vam želim vse dobro, posebno pa, da vas

ljubi Bog ohrani zmiraj zdravega in čverstega ter vam še veliko
veselih dni pusti doživeti, ker ste zelč dober in tudi zaslužite, da
ste srečen. Poljubivši vam rokč, prosim vas, da tudi zanaprej še
ljubite svojega vas

spoštovajočega sinovča
N. N.
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Predragi striček!
Tudi jaz pridem danes z majhno torbico, polno odkritoserčnih

želja in serčnih vošil pred vas, premili moj striček, čigar god
se danes obhaja. Serčno želim, da bi se vse vaše želje izpolnile,
ter bi imeli tako vse, karkoli vaše dobro sercč poželi. •— Ker pa
noben človek na tem svetu popolnoma zadovoljen ni, želim vam,
da bi vas Bog nadaril s tako srečo, kakoršno vi, predragi striček,
zaslužite. — In zares, po tem bi imeli vzrok s svojo osodo zado¬
voljen biti. Ostajam kakor vselej

vaša
najpokorniša sinovkinja

N. N.

Premila teta!
K vašemu željno pričakovanemu in srečno prišlemu godu sprej¬

mite izraz moje najserčnejše ljubezni in velikega spoštovanja, ki
ga imam do vas, predobra moja teta. Želim vam iz celega serca
vse, kar bi vas razveseliti in vašo srečo pomnožiti moglo. Skerbela
bom, da uasledujem vaše dobre lastnosti in enkrat vam enaka
postanem, ter si š tem vašo ljubezen in prijaznost zaslužim, za
ktero vas prosi vaša

najpokorniša
N. N.

Spoštovani gospod boter!
Za vaš veseli god želim vam vse dobro, posebno pa, da vas dobri

Bog zmiraj zdravega obvaruje in vara še veliko veliko veselih godov
doživeti dl Zavoljo vašega dobrega serca gotovo zaslužite, da vam
sreča nikjer in nikoli neopoteče. Poljubivši vam roko, prosim vas,
da tudi zanaprej ljubite svojega

hvaležnega kumčeka
N. N.
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Spoštovani gospod dobrotnik!
Zares, nihče nima do moje ljubezni in hvaležnosti toliko

pravice nego vi, spoštovani gospod! 'Vi ste edini moj največi do¬
brotnik na zemlji; zavoljo tega je moja dolžnost, da vam tudi jaz
k veselemu vašemu godu prinesem majhen venček svoje hvaležnosti
in vseh dobrih želja, posebno pa, da vam vsemogočni Bog podeli
čversto zdravje, zadovoljnost in z veseljem ovenčano življenje. —
Dokler bom živ, najsvetejša mi bo naloga, da vas razveselim z lepim
in poštenim obnašanjem, da vsaki dan za vaše življenje, ktero mi
je neizmerno drago, Boga prosim, ter tako dokažem, kako od-
kritoserčno vas ljubi in spoštuje

vaš najhvaležniši služabnik
N. N.

Spoštovani gospod učitelj!
Vi ste za mojimi starši moj največi dobrotnik na tem svetu.

Ne le, da me podučujete v koristnem branji, pisanji in številenji,
ampak me tudi vzrejate v pobožnosti in kreposti. Vsako vašo besedo,
vsako svarilo in vsak vaš napotek k bogoljubnemu življenju ob¬
varovati hočem verno v svojem sercu in vse natanko in vestno
izpolniti. Ob enem pa hočem tudi skerbeti, da vam vaš trud in
terpljenje olajšam s pazljivostjo in marljivostjo. Hočem vas vedno
ljubiti, kakor ljubi dober otrok svojega očeta.

Danes na vaš veseli god vam pa obljubujem, da bom vedno
v vaše veselje in svojo korist napredoval v dobrem in lepem za-
deržanji, kakor v znanostih in vedah, a vi mi tudi zanaprej ostanite
moj branitelj in angelj varuh. To vas odkritoserčno prosi

vaš
hvaležni učenec

N. N.

Spoštovani gospod učitelj!
Kako sem pač srečen, da vam danes na dan vašega godu,

v presladkem maternem jeziku izraziti morem serčna svoja čutila
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ter vam povedati, kako iskreno da vas ljubim. In kako bi vas
tudi ne ljubil, ako pomislim, s koliko skerbjo in trudom me
napeljujete k modrosti in kreposti, da bi postal enkrat srečen in
dober človek. Vi, predragi učitelj, vcepljujete v moje mlado sercč
ljubezen do domovine in naroda, vi me učite znanosti, ktere bom
enkrat potreboval. Ako vse to pomislim, pač da moje serce molčati
ne more, da bi vam ne izreklo zahvale za vaš trud in težave, ki
jih imate z menoj še malozmožnim otrokom. Sprejmite tedaj za¬
gotovilo, da bo v mojem sercu vedno tlela iskra žive zahvale in
pravega spoštovanja, ki ga imam do vas. To vam danes slovesno
izrekuje vaš

hvaležni učenec
N. N.

Visoko spoštovani gospod dobrotnik!
Nikogar ne morem bolj ljubiti in spoštovati nego vas, visoko

čislani gospod dobrotnik. Vsaj ste mi pervi in največi dobrotnik
na tem svetu. — Zato vam k slovesnosti vašega godu želim vso
srečo pod solncem, posebno pa to: da vam dobri Bog podeli zdravje
in veselje. — Celo moje življenje mi bo najsvetejša dolžnost, da
vas razveseljujem s svojim lepim vedenjem in tudi z deli dokažem
kako zelč vas ljubi in spoštuje

vaš najhvaležniši
' N. N.

Visoko spoštovani gospod skerbnik!
Same dobre željč vam prinesem danes na vaš veseli god, da

bi vam s tem pokazal svojo ljubezen in spoštovanje, ki ju imam
do vas. Serce, kakoršno je vaše, rado se zadovoljuje, in ljubezen,
ktero še najbolj cenim, ni taka, da bi gledala na korist in dobiček.
Zarad tega se nadjam, da bote vi, preblagi gospod skerbnik, moje
odkritoserčne željč tako sprejeli, kakor bi v njih izpolnitev tudi
jaz sam kaj doprinesti mogel. Meni ni nič milejšega od vaše lju-
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bežni, kajti le ona ima vedno novo vrednost v mojih očeh. Vsega-
mogočni naj vam podeli terdno zdravje in še mnogo veselih dni.
To je, kar vam iz dna svoje duše želi

vaš pokorni
N. N.

Predobri gospod skerbnik!
Pač da je žalostno za otroka, kteri nima očeta ne matere!

Tako se je meni dogodilo; ali Bog je oče rev, pa mi je daroval
vas, pravega očetovskega skerbnika. Dobro vem, da Bog najrajše
vsliši molitev reveža, pa se nadjam, da bo tudi mojo molitev vslišal,
mojo molitev, ktero vsaki dan za vašo srečo in blagostanje po¬
šiljam pred sedež vsegamogočnega Boga. On bo izpolnil mojo
serčno željo, ktero ne le danes, ampak vsaki dan z molitvijo k
nebesom povzdigujem, da bi vi tudi zanaprej še ostali moj skerbni
oče, moj varuh in odgojitelj, kakor ste bili dozdaj, ter da bi še
dolgo dolgo let živeli v veselje in radost

vašega hvaležnega
N. N.

Spoštovani gospod učitelj!
Vaša skerb največ na moje življenje deluje. Vi želite, da bi

postal moder in pošten človek. Nobenih težav, nobenega truda se
ne bojite, da bi le okrožje mojega znanja razširili, mene k dobremu
in koristnemu spodbudili, ter moje sercč z dobrimi in blagimi ob¬
čutki seznanili in napolnili. Vi ste tedaj moj največi dobrotnik na
svetu. Kako se ne bi tedaj radoval vašega veselega godu ? Predragi
gospod! Slovesnost, ktero vi danes obhajate, je tudi za me velika
slovesnost! Bog daj, da jo še večkrat dočakate! Dobrotljivi nebeški
Oče naj blagoslovi ves vaš trud, težave in prizadevanja, ki jih imate
zarad mene ubozega učenca. On naj varuje vas in vse vaše, ter
naj vse, kar je nepovoljnega, milostljivo 'odverne od vas. Priporočajo
se vašej blagej nagnjenosti ostajam

vaš hvaležni učenec
N. N.
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Raznim osebam.

Prečastiti gospod !
Po neskončnej milosti božjej obhajate danes zopet vaš veseli

god. Dovolite mi, da se tudi jaz tega veselega dne radujem, ker
vas je ljubi Bog ohranil doslej še vedno zdravega in krepkega. Vi,
premili gospod, skazali ste mi že toliko dobrot, da vam jih nikoli
poverniti ne bom mogel! Želim, da bi vas vsemogočni Stvarnik
še veliko veliko let zdravega in čverstega, bistrega in zadovoljnega
ohranil, da bi po tem takem tudi jaz še dolgo vaše dobrote vživati
mogel. Pod varstvom vsemogočnega Boga dočakajte visoko in srečno
starost, a denašnjo slovesnost še velikokrat obhajajte. Poljubivši vam
darežljivo vašo roko, ostajam s posebnim spoštovanjem

vaš
ponižni služabnik

N. N.

Blagorodni in spoštovani gospod vodja!*)
Željno pričakovani vaš god je za nas otroke prav vesel dan.

Upamo zarad vaše ponižnosti, da nam ne bote zamerili, ako vam
v svoje, kakor tudi v ime svojih součenk izrazimo danes odkrito-
serčna čutila svojega hvaležnega serca. Vi, blagorodni gospod in
visoko čislani naš vodja, ki delate nevtrudljivo v napredek izročene
vam mladine, sprožili ste pervi preblago misel, da bi se tudi v
našem mestu vstreglo velikej potrebi ter bi se poskerbelo za ob¬
širnejše naobraženje deklet. Dolžnost je vsacega, da spoštuje verle
može, plemenite na umu in sercu, kteri v važnem svojem poklicu
nevtrudljivo delajo za splošno korist in blagostanje. To dolžnost

*) Sledeča tri vošilca pripravljena so, da se ustmeno izgovarjajo v
imenu cele šole, zavoda i. t. d., pa se ob enem tudi lahko pismeno pre¬
dajo dotičnemu godovnjaku.
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čuti v sebi vsaki verni sin in hčerka domovine naše, a vi, blago¬
rodni gospod, ne le da ste mož, ki je vreden tacega spoštovanja,
marveč vi nas na tako priznanje tudi silite s svojimi dobrotami
in prijaznostjo. Bog vam daj torej dolgo življenje in vse, kar
nevtrudljivemu delalcu življenje osladuje: obilni plod truda, božji
blagoslov, mir, ljubezen svojih spoštovalcev in vspeh pri vsakem
podvzetji v slavo božjo in srečo narodovo! Obderžite nas tudi za-
naprej še v svojej milosti in ljubezni, mi bomo pa z vsemi svojimi
močmi skerbele, da vaše milosti in ljubezni vredne postanemo.

Živijo, mili in dragi naš vodja!

Visoko cenjena gospa, predraga naša učteljica!
Približal nam se je tudi tega leta vaš god, najveselejši dan

za vas in vaše učenke. Prikazala se vam je na priprošnjo prečiste
Device, vaše kerstne varhinje, nova in obilna milost božja, ktera vam
bo s svojo svetlobo in gorkoto še bolj razvila in olepšala kreposti
vaše, ktere že imate in na kterih se zdaj naš um in naše mlado
sercč ogreva, — kreposti, na čigar žarkih se razvija naša krepost,
kakor cvetlica na solncu. S tem veselim dnevom naj vam se raz¬
cveta nova sreča, stanovito zdravje, najslajše veselje, kterega vam
nobena žalost in nepovoljnost naj ne kali. Vi pa, predraga učiteljica,
bodite nam srečna, zdrava in vesela še veliko veliko let. To je
danes naša goreča želja in molitev k Bogu. Ako se ne bote danes
na naše otročje slabosti ozerli, videla bote, da serce za vas bije,
in da so čutila naša odkritoserčna. Sprejmite največo zahvalo za
ves trud in skerb, ki jo imate za naš napredek, mi se pa tudi
zanaprej še priporočujemo vašej maternej skerbi, obljubovaje vam
pokornost in ljubezen^ ter z enim glasom kličemo:

„Živila, godovnica naša!“

Prečastiti gospod ravnatelj!
V imenu naše šole, ki se pod vašim vodstvom in pod vašo

skerbjo ponašati more, sprejmite blagovoljno od nas malih odbornikov
najserčnejša vošila k vašemu željno pričakovanemu godu. Najpred
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vam je treba zdravja: želimo vam ga stanovitnega in čverstega,
da bi' mogli vsa dela, ktera so tudi za najzdravejšega človeka
pretežka, srečno in slavno izverševati. Treba vam je tolažbe: že¬
limo vam je od milosti božje, od častilcev in prijateljev vaših.
Trud in prizadetje vaše naj rodi obilno sadu, vam pa zasluženo
priznanje od pravičnih vaših oblasti. Prav dolgo življenje in sta¬
novitno zdravje naj vam podeli Bog, pa bo že to sreča vaša in naša.

Priporočevaje se tudi zanaprej še vašej posebnej skerbi in va¬
šemu varstvu, obljubujemo vam danes slovesno, da vam hočemo
zmerom biti na veselje in slavo!

Živijo!!!



III.

Vošila za rojstne dni.

Ljubi oče!
Danes obhajate slovesnost svojega rojstnega dnč. Mojej želji

ne more nič vgodnejšega biti nego to, da bi ta dan zdravi in
zadovoljni preživeli. Zahvaljujem se vam danes za vsako zabavo,
za vsako veselje mojega življenja, a to tembolj, ker ravno ta veseli
dan deržim za izvir svojega zemljskega blagostanja. S čutom od-
kritoserčne hvaležnosti spominjam se vseh dobrot, ktere ste mi že
skazali od nežne moje mladosti do denašnjega dne. Zavoljo teh
obilnih dobrot se pa tudi z vsakim letom množi dolžnost moje
ljubezni in zahvale do vas. Vse, kar sem in kar imam, sem in
imam le od dobrega svojega očeta. Vsemogočni Bog naj vam po-
verne vse, karkoli ste storili k mojemu dobru in k mojej sreči.
On naj vam podeli stanovitno zdravje, srečno starost in še prav
veliko veselih trenotkov v življenji vašem! To, preljubi oče, je
goreča želja vaše

pokorne hčerke
N. N.

Preljuba mati!
Te verstice bodo nenadno prišle k vam ravno o tistem tre-

notku, ko bote v veselem krogu mojih milih bratov in sestric.



Iz njih bodete lahko razumeli serčno vošilce k vašemu milemu
rojstnemu dnevu. Dovolite mi torej, ljuba mati, da smem izreči,
kako odkritoserčno vas ljubim, kako visoko vas čislam in kako
vroče so moje molitve in željž za vas v tem dnevu! Oh, da mi
je mogoče, izlil bi pred vas vesela čuvstva svojega serca, ktera se
mi vzbujajo vselej, kedarkoli obhajamo vaš rojstni dan. — Mislim
pa, da bobe zadovoljni tudi s priprostim pa resničnim zagotovilom,
da vsaki dan prosim milega Boga za blagoslov prihodnjosti vašej,
da vam vsemogočni Bog podeli dolgo življenje, srečo in stanovitno
zdravje. Sprejmite tedaj, preljuba mati, milostljivo to mojo od¬
kritoserčno željo in tudi zanaprej še ostanite dobra mamica

svojemu najhvaležnišemu sinu
N. N.

Premila mati!
Kako bi vendar mogel preživeti dan, ktori mi je dal mojo

premilo mater, brez da bi ga z odkritoserčnim čuvstvom in serčno
hvaležnostjo ne obhajal? To pa danes storim s tem večim čuvstvom,
ker mi ni mogoče, da bi bil v vašej bližini; da, da — vašega
pogleda, polnega ljubezni in dobrote, ne morem v tem trenotku
vživati. Resnično, zmiraj sem odkritoserčno čutil, da sem vašej
ljubezni in dobroti hvaležen; ali vse to danes še bolje čutim, ker
obžalujem, da sem oddaljen od vas. Oh, da bi mogel vsaj eno
uro biti pri vas, ter se vašega milega pogleda radovati! Vsaki
dan prosim Boga., da mi vas, predobro in premilo mojo mamico,
še veliko let ohrani zdravo, da svoj blagoslov do vas pošlje in
vas v zdravji okrepi, mene pa, da skorej postavi v stanje, v kterem
bi vam mogel djansko svojo ljubezen pokazati. To naj podeli
predobri Bog doživeti vam in vašemu

hvaležnemu sinu
N. N.

Predobra mati!
Ni ga dneva, kteri bi za me ne bil važnejši od denašnjega;

kajti ta dan dal mi je nežno in ljubeznjivo mamico, ktera me
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najbolje odgojuje, najbolje za me skerbi, ter me povsod spremlja
s svojim dobrotnim sercem. Pač da ne morem z besedami izra¬
ziti svoje hvaležnosti, temveč hočem, da z deli dokažem, kako vas
otročje ljubim in kako sem srečen, da mi je Bog dal tako dobro mater.
— Nikoli ne bom nehal prositi dobrotljivega Boga, da vam še
veliko krasnih rojstnih dni zadovoljno in srečno dočakati in pre¬
živeti dd; jaz se bom pa vsaki dan trudil, da postanem bolji in
krepostnejši, a vi predobra mati, podarite mi tudi zanaprej svojo
ljubezen in dobrodejnost! Za to vas preponižno prosi in do smerti
ostaja

vaš prepokorni sin
N. N.

Preljubi oče!
Vso srečo svojega življenja vživam le skoz vas. To priznavam,

ter se ob enem zahvaljujem previdnosti božjej in vašej očetovskej
dobroti. Taki občutki so me posebno danes, na vaš rojstni dan,
prebudili iz mojih sanj. Ta dan sem obhajal in obhajal ga bom
tako, kakor se hvaležnemu sinu spodobi, kteri globoko čuti vred¬
nost tako dobrega očeta, ter ga za Bogom nad vsem drugem naj¬
bolje spoštuje. Večni Bog naj vam dd še veliko veliko srečnih
rojstnih dnevov zdravemu in veselemu preživeti, a moja je edina
želja, da bi vam še veliko let svojo hvaležnost in ljubezen izra¬
ziti mogel.

Vaš hvaležni sin
N. N.

Prelj ubi oče!
Vaš rojstni dan je za me najslovesniši v celem letu. In

kako bi ne bil, ker le vam imam hvaležen biti za svoje življenje
in za vsako veselje, ktero sem vžival? Vi skerbite, da se v zna¬
nostih izobražujem, po kterih morem postati koristen človek; vaš
zgled mi je učitelj v vsem, kar je dobro, pošteno in plemenito.
Vsaki dan, preblagi oče, zahvaljuje se vam moje serce šepetaje
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tiho molitvico za vse dobrote; vsaki dan pošiljam gorke molitvice
Večnemu za vaše zdravje in vašo srečo. Bodite mi zdrav, premili
oče, da tudi v prihodnje ta slovesni dan obhajamo v našem krogu
zdravi, mirni in veseli. To želi

vaš poslušni sin
N. N.

Premili in predobri oče!
Vaš rojstni dan je za me dan veselja. Oh, kako je pač dober

Bog, da mi je dal tako dobrega očeta. In kako mi bo še le dober,
ako vas dobrega očeta še dolgo časa zdravega in veselega ohrani ?
To je moja največa želja na tem sv^tu. Druga je pa želja: da
bi me vi zmiraj ljubili; ker le takrat bom srečen. Bog naj bo
zmiraj z vami, Njegova milostljiva desnica naj vas vodi po poti
vsega dobrega, a Njegov blagoslov naj se spusti nad vas, prelju-
beznjivega mojega očeta! To želi v današnjem vošilcu

vaš
hvaležni otrok

N. N.

Predragi oče!
V zarji vaše rojstne slovesnosti pišem vam z najglobokejsimi

občutki svojega sercd. Kako vroče občuti danes moje serce vse ono,
za kar vam se zahvaliti mora, in kako neizrečeno mila mi je vaša
ljubezen. Vi skerbite za mojo vzrejo, dosledno za vso mojo pri¬
hodnjo 'srečo. Kes, vaša očetovska ljubezen me osrečuje, kakor no¬
bena druga stvar na tem svetu; pa mi dajete tudi vsaki dan novih in
jasnih dokazov, kterih nikakor izbrisati ne morem. Ta vaša ljubezen
do mene je terdno varovalo, ktero mojo še neizkušeno mladost
čuva proti nesrečam tega življenja; le vaša ljubezen more me pre¬
peljati čez sternišče človeških slabosti do tistega zaželjenega kraja,
kjer nam se najlepši sklad ljubezni sladko in premilo smehljd'
ter nam se najkrasniši cvet resnice prikazuje! To mi globoko v serci
sega in zares, z nekim strahom svetega spoznanja čutim, da vam
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moram biti hvaležen. Zavoljo tega pošiljam svoje goreče molitve v
nebeške dvorane nad oblake, da bi vas ljubi Bog nadaril z vsem, karkoli
ima dobrega in vrednega, ter bi Njegov sveti blagoslov plaval nad
glavo sivega mojega očeta! Verhi tega naj vsem nam izpolni sladko
željo, da še velikokrat doživimo dan, kteremu je jutranja danica
pozlatila sijajni pozdrav. Kar se pa mene tiče, skerbeti hočem,
da se vselej ravnam po vaših lepih naukih, ter si z lepim obnašanjem
in verlim napredovanjem vašo ljubezen zaslužim.

Z največim spoštovanjem poljubujem vam -rokč in ostajam
poln otročje ljubezni

vaš najpokorniši sin
N. N.

Predraga mati!
Že od mojih pervih otročjih let bil mi je denašnji dan — dan naj-

veče radosti in pravega notranjega veselja. Kako bi mi zdaj ne
bil, ko mi je yse to, kar mi je poprej bilo še z gostim zagrinjalom
prekrito, jasno pred očmi, in vaše dobrote toliko lože spoznavam.
Ali ni tedaj ta dan posebno prazničen za me ? Ali mar ni ta dan
moja dobra, pobožna in skerbna mamica zagledala pervikrat luč
tega svetel ? Ali mar njeno življenje ni izvir moje srečo in izobra¬
ženosti. Čeravno vsaki dan s hvaležnim sercem natihoma Boga
prosim, da mi vas, preljuba mati, še dolgo pri življenji ohrani,
vendar mi dovolite, da vam občutke svoje otročje ljubezni posebno
danes razkrijem. Večkrat mi je bilo prav milo pri sercu, ko sem
premišljeval, da vam se za vaše preobilne dobrote nikoli ne morem
primerno zahvaliti, toda danes lijem solze radosti, ker si mislim,
da to, kar ne morem storiti danes, storil pom pozneje, ako mi le
Bog ljubo zdravje podeli. Zares, preljuba mati, terdno obljuhujem
danes, da bom vse storil, kar bo v mojih slabih močeh, da le vašo
radost povekšam in vam življenje osladim. Edina prošnja, ktero danes
do vas pošiljam, je: ohranite tudi zanaprej v svojej ljubezni in
maternem varstvu svojega

hvaležnega in pokornega sina
N. N.
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Preljuba mati!
Vaš rojstai dan je za me res sveti dan, v kterem je moja

dobra in skerbljiva mati zagledala svetlobo sveti Oh, srečni dan,
pridi večkrat, in ti predobri Bog ohrani mojo milo mater do pozne
starosti v zdravji in veselji.

Nadjam se, da hote priloženi darek iz mojih rok dobrotno
sprejeli in. sercč vaše hčerke, napolnjeno z hvaležnimi občutki, spo¬
znali. Nikoli ne bom nehala vas serčno ljubiti, spoštovati in
skerbeti, da se vaše ljubezni in dobrote vredna pokaže

vaša
hvaležna hči

N. N.

Spoštovani stari očka!
Vi mi zmeraj toliko ljubezen izkazujete, da bi pač moral zelč

nehvaležen biti, ko bi vam danes, na vaš rojstni dan, ne pokazal dolžne
časti in vam ne odkril svojih serčnih želji! Ali, kako morem po¬
vedati z besedami to, kar v dnu svojega sercd občutim? Imejte
poterpljenje z mojo slabostjo. — Previdnost božja naj vas osrečuje
z najlepšim darom, da bi namreč ta slovesni dan velikokrat še
doživeli. Večni naj vas obvaruje zdravega in veselega še veliko let
v veselje moje in mojih staršev! Nobena nepovoljnost, nobena skerb
naj ne kali vaše zadovoljnosti in vsaki dan naj rodi novo srečo
vašemu življenju! Preljubi stari očka, izkazujte meni, vašemu vnuku,
tudi zanaprej ljubezen in priverženost ter bodite preverjen, da bom
z vsemi močmi skerbel, da vas razveselim in se vam s pokorščino
in marljivostjo hvaležnega pokažem. To vam obljubuje

vaš
hvaležni vnuk

N. N.

Predragi gospod ded!
Zopet ste doživeli vesel in zdrav svoj rojstni dan, kterega se

v dnu svojega sercd radujem. Ali še le takrat bo moja radost
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popolnoma, ako še več let, ravno tako, kakor dozdaj, zdrav in vesel
ostanete, kar bom vsaki dan dobrega Boga prosil. Zmiraj hočem
skerbeti, da bom čedalje pobožniši, boljši in marljivejši. Kaj ne,
preljubi ded, to bo najlepši dar za vaš rojstni dan. ' Bog naj vas
varuje v pravo, nedolžno veselje

vašega , „
poslušnega vnuka

N. N.

Predobra in pr elj u b ezn j i va stara mati!
Iz globočine svojega serca se radujem, da ste z milostjo

božjo doživela ta dan, v kterem ste zagledali pervikrat luč tega
sveta. Za mnoga veselja in mnogo dobrot se imam vašej ljubezni
zahvaliti. Vi pri vsaki priložnosti osladujete moje življenje, da —
vi skerbite za me, kakor za svojega lastnega otroka. Nikoli se vam
zadosti ne bom zahvaliti mogla. Sprejmite torej mojo serčno za¬
hvalo in osrečujte me tudi zanaprej s svojo ljubeznijo ! Ostanite
zdrava, zadovoljna in vesela. Večni Bog naj vam podeli visoko
starost, da bi še velikokrat svoj rojstni dan v najboljšem zdravji
obhajati mogli, .Gospod Bog naj vsliši te vzdihljeje

vaše
hvaležne vnuke

' N. N.

Predraga teta!
Sprejmite k vašemu rojstnemu dnevu od mene odkritoserčni

izraz, moje ljubezni in spoštovanja. Iz dna svojega serca vam
želim vse, karkoli vaše veselje in srečo pomnožiti more. Skerbela
bom, da vas v vaših dobrih'in lepih lastnostih posnemam ter vam
tako čedalje bolj podobna postajam. Tudi zanaprej mi ohranite
še svojo ljubezen in nagnjenost in srečna bode po tem

vaša
pokorna
N. N.
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Predragi gospod boter!
Ako je kteri dan v letu svet mojemu sercu in mojemu življenju,

to je gotovo rojstni dan mojega, meni tako ljubeznjivega gospoda
botra. Denašnji dan spominjam se vseli dokazov očetovske ljubezni
proti meni, a ravno to je, kar me ohrabruje na veliko hvaležnost.
Želim iz vsega sercd, da tako veselili dnevov, kakor je denašnji,
še veliko doživite. To je, kar neprenehoma Boga prosim in s čemur
se v vašo ljubezen tudi zanaprej priporoča

vaš hvaležni
N. N.

Materi, teti, botru, stricu, striuji i. t. d.

1.

Kaj da vam želim k vašemu rojstnemu dnevu ? Dobro veste,
da vas ljubim iz vsega sercd, ker mi toliko dobrot skazujete. Kaj
bi vam mogel drugega željeti nego vse, kar vas srečno storiti
more? Vaše ljubezni pa, predobra mati, nevskratite mi nikoli, pa
mi živite še veliko veliko let v zdravji, veselji in zadovoljnosti.

Vaša
hvaležna hčerka

N. N.

2 .
Zopet vam je dragi Bog dal doživeti dan vašega rojstva.

Nihče se te sreče ne more bolj veseliti nego jaz. Vi ste moja
naj veča dobrotnica na tem svetu ; vam se imam veliko zahvaliti, brez
vaše ljubezni bi ne bila tako srečna, kakor sem! Vi mi še zdaj
veliko dobrot skazujete, a ne morem našteti vseh dobrot, ktere sem
od vas že prejela. — Sprejmite zato mojo odkritoserčno zahvalo.
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Vsa moja sreča združena je z vašim življenjem, zato nimam no¬
bene druge in odkritoserčniše želje nego to, da vas neskončno
vsmiljeni Bog ohrani še mnogo mnogo let zdravo in veselo, ter
vam podeli vse, karkoli vaše življenje razveseljuje in vam vaše
blagostanje zboljšati more. A ko večni Bog vsliši to mojo prošnjo
in me vi, predraga mati, še zanaprej ohranite v svojej ljubezni,
gotovo ne bode nihče srečneji od

vaše najporniše hčerke
N. N.

3 .
K ako se raduje moje sercč, da vas danes zopet zdravo in

veselo vidi! Oh, ko bi mogel vsaj nekoliko doprinesti k vašej
sreči, toda nič druzega ne morem nego to, da vam izrečem svojo
serčno zahvalo za vse dobrote, ktere ste mi skazali. I kaj bi jaz,
ljuba mati, počel brez vaše ljubezni in brez vaših sovetov ? Vsaki
dan spominjam se vaših dobrot-; no, posebno danes prosim božjo
previdnost, da vašo materno ljubezen z najboljšim blagoslovom ovenča.
Nebesa bojo vslišala mojo molitev. Jaz pa, predobra moja mati,
bom skerbel, da vam s pridnostjo, z lepim zaderžanjem in na¬
tančnim spolnovanjem svojih dolžnosti, serčno hvaležnost in ljubezen
dokažem. Ohranite me tudi zanaprej v svojej ljubezni in skerbite s
pozornim očesom za

svojega najhvaležnišega sina
N. N.

4 .
Vaš rojstni dan je za me dan radosti in veselja. Ta dan mi

je podaril mater, ktera me tako odkritoserčno ljubi, vzreja in mi
največe dobrote skazuje. To vse, preljuba mati, gine me do soM.
Bog naj vas varuje meni in vsem vašim na veselje in srečo, meni
pa naj dovoli, da bi to slovesnost z vami še mnogo let v ljubezni
obhajala. Bodite, predraga mati, tudi zanaprej dobra in ljube-
znjiva svojej •J J poslušnej hčerki

N. N.
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Preblagi dobrotnik!
Že v juternjej zarji pridem hvaležen in ponižen k vam, ter

vam vošim iz dna svoje duše vse, kar je najlepšega in najboljšega
k slovesnemu vašemu rojstnemu dnevu. Premilostljivi Bog naj vam
podeli dolgo življenje, stanovitno zdravje, veliko sreče in blago¬
slova! Jaz vam pa od svoje strani'obljubujem, da hočem biti reden,
kreposten in svojej domovini koristen. Nadjam se božje in vaše
dobrotljive podpore tudi še zanaprej. Nevskratite mi tedaj svoje
darežljive desnice, ktero z največim spoštovanjem poljubuje

vaš
hvaležni in pokorni

N. N.

Blagorodna in milostljiva gosp d!
Premila naša učiteljica!

Naj vam bo vgoden rojstni dan! Na denašnji dan zagledali
ste pervikrat luč svetd; na denašnji dau obsijala vas je s sveto
kerstno vodč božja milost ter vam podelila prihodnjo nebeško slavo.
V lepem ste življenji. Rojstnemu svojemu kraju koristite že od
perve svoje mladosti, božjej previdnosti služite vspešno; sladek je
torej spomin na vaš rojstni dan vam in mnogim, za ktere ste živeli,
in kteri prišedši do svojega cilja, v hvaležnem spominu svojo uči¬
teljico imajo! Naj vam se še velikokrat poverne ta slovesni dan,
ter vas naj zmiraj zdravo, veselo in srečno najde. Bog vam daj
obilen plod vašega truda in obilno plačo na unem svetu!

Milostljiva g o s p d!
Premila naša učiteljica!

Z veliko željo smo pričakovale vaš slovesni rojstni dan, kajti
to je dan v celem letu, na kterega je nam učenkam dovoljeno, da
smemo izraziti občutke svojega hvaležnega sercd in goreče svoje
želje, ljubezen vzbudi ljubezen; ledena in terda morala bi naša
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serca biti, ko bi vaša prava materna ljubezen in nježno vaše po¬
stopanje z nami, vašimi učenkami, ne vzbudilo v njih prave od-
kritoserčne ljubezni! Sprejmite, predraga naša učiteljica, zagoto¬
vilo, da vas ljubimo, ljubimo odkritoserčno, ljubimo, kakor otroci
svojo mater! Vedite pa, da tudi dober otrok včasi razžali svojo
mater. Oh tudi me smo razžalile svojo dobro učiteljico, toliko in
tolikokrat! Prosimo vas zatorej, da nam odpustite. Vašega truda
se bomo spominjale celo svoje življenje z največjo hvaležnostjo;
a ravno hvaležnost je naše edino plačilo za vaš obilni trud! Dragi
Bog naj vas še mnogo mnogo let zdravo in veselo ohrani, naj vam
olajša vaše življenje in vam podeli vse, karkoli si vaše blago sercč
željeti more. — Bodite nam dobra, kakor ste nam dozdaj bila, a me
obljubujemo, da se bomo povsod in vselej zaderžale pošteno in se
tudi vselej ravnale po vaših lepih naukih, in da bomo od danes
zanaprej tudi marljiveje in pridneje, nego smo dozdaj bile.

Živila!






